
8

4

9

3

7

2

1

22

23

24

11

12

13

14

ROTULE GAUCHE S04-504000-00 

(u. 1)

DOUILLE INCLINABLE AVANT S04-502002-00 (u. 1)

ECROU  DIN 439 M12 (HEXAGONAL) 
08310-12439 (u. 1)

GOUPILLE 3,2x20 mm 
04111-03220 (u. 1) 

VIS DIN6921 M12x80 (HEXAGONALE) 01547-12080 
(u. 1)

ENSEMBLE BRAS GAUCHE 

S04-502000-00 (u. 1)

DISQUE DE FREIN AVANT

S04-500001-00 (u. 1)

ENTRETOISE DE ROUE 

S04-500002-00 (u. 1)

VIS M8x30 

01547-08030 (pouce 1)

CENTRE DE ROUE AVANT S04-500004-00 

(u. 1)

ECROU DIN 979 M18 (x1.50) (HEXAGONAL CELLENE) 00979-18001 
(u. 1)

MONNAIE GOUPILLE DIN 94 Ø4x32

04111-04032 (po. 1)

ENSEMBLE ÉTRIER AVANT GAUCHE 

S04-701100-00 (u. 1)

SUSPENSION AVANT GAUCHE 

S04-509100-02 (u. 1)

TORNILLO DIN6921 M12x55 (x1,25) 8.8 (HEXAGONAL) 
01547-12055 (u. 1)

dix

Disponibilité immédiate 
SCUTUM LOGISTICS, SL -Dernière modification: 07/07/2023

Disponibilité non garantie Disponibilité restreinte 
1

2023 - S04 L6E (MOYEU AVANT GAUCHE)



2023 - S04 L6E (MOYEU AVANT GAUCHE)

25

26

ECROU DIN6926 M12 (HEXAGONAL)
08319-12926 (poste 1)



VIS DIN6921 M12x25 (HEXAGONALE)
01547-12025 (poste 1)

Disponibilité immédiate 
SCUTUM LOGISTICS, SL -Dernière modification: 07/07/2023

Disponibilité non garantie Disponibilité restreinte 
2


